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English

Please refer to the first page, where you will find illustrations

With regard to this manual

This appliance is made in conformity with appropriate European Regulations in force, to protect the user wherever possible from
potential hazards. Even if you are familiar with this type of appliance, carefully read this manual before use. Only use this appliance
for the purpose it is designed for in order to prevent accidents and damage. Keep this manual close by for future consultation.
Should you decide to give this appliance to other people, please remember to also include these instructions.

Instructions are available on the manufacturer website.

Intended use

The appliance is designed to iron and revive fabrics. It is also possible to remove creases from delicate or difficult to iron garments.
The appliance has been designed for household use only and shall not be used for commercial or industrial purposes.

Safety warnings
Read these instructions carefully.

The appliance has been designed for household use only and shall not be
used for commercial or industrial purposes.

Any other use of the appliance is not intended by the Manufacturer who
does not accept any responsibility for damages of any kind caused by
improper use of the appliance. Any improper use of the appliance will also
void the warranty.

We decline any responsibility resulting from misuse or any use other than
those covered in this booklet.

We suggest you keep the original packaging, as free assistance service

is not provided for any damage resulting from improper packaging of the
product when this is sent back to an authorised Service Centre.

Using accessories not recommended or not supplied by the manufacturer
of the appliance may entail risks of fire, electric shock or injuries to people.
This appliance can be used by children aged 8 and older, as well as by
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or who lack
experience and knowledge, only if they are supervised by a responsible
person or if they have been made aware and understood the instructions
regarding the safe use of the appliance and the hazards involved during
use.

Always keep the appliance and the power cord out of the reach of children
under the age of 8 years old.

e Children shall not play with the appliance or its components.

Place the appliance so that children cannot reach hot parts.

Do not leave the packaging near children because it is potentially
dangerous.

Cleaning and maintenance shall not be made by children unless they are at
least 8 years old and supervised.

Prevent children from grabbing the steam hose or the power cord when the
appliance is operational.

In the event this appliance shall be disposed of, it is suggested to cut off
the power cord. It is also recommended to make all potentially dangerous
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components, including the power cord, harmless to prevent personal injury,
especially for children who could use the appliance as a game.
Store the appliance in a safe place, out of the reach of children.

e Before plugging the appliance into the mains socket, ensure the voltage

shown on the rating plate matches the local voltage supply.

The use of extension cords which are not approved by the manufacturer
can cause damage and personal injuries.

Always connect the appliance to an earthed socket.

Do not plunge the appliance in water or other liquids.

Do not use the appliance if your hands are wet or if you are barefoot.

If the power cord is damaged, it shall be replaced by the manufacturer, by
its Service Centre or by similarly qualified personnel in order to avoid any
hazard.

Do not connect any other high-power equipment (electric heaters, irons,
radiators) to the same power outlet. Danger of electric overload.

e Fill up the tank with water before starting up the appliance.
e Turn on the appliance only when it is in working position.

The appliance shall be used and rested on a horizontal and steady surface.
Do not place the appliance on tables or inclined surfaces: danger of falling!
Do not move the appliance by pulling the steam hose.

¢ Never leave the appliance unattended when it is plugged in.
e |f you have to leave, even for a short period of time, always place the

steamer head on the specific steamer holder. Turn off the appliance and
unplug the power cord from the mains socket.

The appliance shall not be used if it has been dropped, if there are visible
signs of damage or leaks of water. Do not use the appliance if the power
cord or the plug are damaged, or if the appliance is faulty. To prevent
any accident, all repairs, including the power cord replacement, shall be
only carried out by an Authorised Service Centre or by similarly qualified
personnel.

e Never try to iron garments while being worn.

Avoid any contact with the metal parts of the appliance, with hot water or
steam during operation and for several minutes after the appliance is turned
off, since it could cause burns.

Do not leave the steam hose on the ground or wound up when the
appliance is operational or right after it is turned off.

Do not disassemble the steam hose while ironing. Danger of hot water
leaking.

The construction features of the appliance, covered by this publication,

do not protect the user from possible contact with the steam hose or the



steamer head while the appliance is being used or for several minutes after
it is turned off.
Pay close attention when steam is being delivered. Danger of burns.

¢ Do not aim the steam head towards parts of the body or pets.

While ironing, always place the steam head on the holder keeping the
nozzles facing away from the hanger position.

After turning off and unplugging the appliance, let it rest on the ground.
Never aim the steam jet towards people, animals, plants or equipment
containing electrical parts (e.g. inside ovens).

To move the appliance, grasp the telescopic rod. Do not pull the steam
hose to move the appliance. In the event the wheels lock, turn off the
appliance and empty the water tank. Tilt the appliance to check the wheels.
Do not lift the appliance by grasping the telescopic rod or the steam hose.
Always unwind the power cord before use.

¢ Using the appliance with no water in the boiler may damage the pump.

Regularly check the water level in the tank.

Do not use sparkling (carbonated) water. If your water supply is very
limestone, we suggest you use demineralised water instead.

Do not pull the power cord to unplug the appliance.

The appliance shall only be cleaned with a non-abrasive, slightly damped
cloth after unplugging the appliance and all its parts cool down. Never use
solvents, as they may damage the plastic parts.

Clean the boiler at least every two months, so as to eliminate any residue of
lime that could jeopardize proper operation of the appliance.

Do not pour vinegar, descaling products or other scented substances into
the tank. Otherwise, the warranty may be revoked.

Before storing the appliance, turn it off by pressing the power button.
Always unplug the power cord from the mains socket. Wait for the
appliance to cool down (at least 30 minutes). Empty the tank completely.
Do not leave the appliance exposed to weathering (rain, sun, etc).

Save these instructions for future reference.



Description of the appliance

@ Steamer head

® Steamer holder

® Garment hooks

@ Handle

® Telescopic rod

® Steam hose

@ Rod fitting

Steam hose fitting

@ Water tank

Base unit with boiler
@ Power cord

(2 Adijustable front wheels
@ Power button with indicator light
@ Cable compartment
@ Boiler cap

Tank cap

@ Folding hanger

Pant press

Glove

Suggestions

This appliance is not designed to replace an iron.

Before starting to use the appliance, check the indications
on the fabric label. If you do not know the composition of the
article to be ironed, choose a part of the article which will not
be seen. Make a test in this point.

Do not use the appliance on silk or velvet fabrics. Some
garments are better ironed inside out or from bottom to top.
If the appliance is placed low, near the floor, it is necessary
to lift the steamer head from time to time to let condensation
go back into the boiler.

A gurgling noise will be heard if the nozzles start to get
clogged.

Harder and thicker garments require more than one passage
of the steamer head.

Instructions for use

Assembly

AN

Remove any labels and protections from the
steamer holder before using the appliance for
the first time.

Remove the components from the box.

Place the appliance on a horizontal and stable surface.
Completely extend the rod ® @.

Insert the rod into the specific fitting @ on the base unit.

10

9

To lock the rod, screw the fitting @ following the direction
shown by the arrow @.

Install the steamer holder @) on the upper part of the rod.
Insert the steam hose into the fitting on the base unit.

To lock the steam hose, screw the fitting following the
direction shown by the arrow 9.

Place the steamer head on the holder @.

10 Check the boiler cap @ is closed @.

Filling the tank before use

Make sure the appliance is unplugged from the
power supply before filling the tank with water.

The product works using normal tap water. If water is
particularly limestone (hardness higher than 20°F), use
a mixture composed of 50% of tap water and 50% of
demineralised water.

Important

Never use pure demineralized water.

NEVER exceed the MAX level when filling the tank.

To avoid damaging the pump, never operate the
appliance without water in the tank.

Do not add any additive or chemical substances
(such as, for example, starches, sizing agents,
fragrances or anything else). Otherwise, the
warranty may be revoked.

Before plugging the appliance in, totally unwind the power
cord.

Remove the tank ©.

Turn the tank upside-down and remove the cap @® @.

Fill the tank directly from beneath the tap with cool tap water
(8]

Place the tank back in, paying attention to match the tank
valve with the pin in the appliance seat @. Press fully until
the tank is completely inserted.

Appliance start-up and first use

1
2

Plug the appliance into the mains socket.

Press the power button @ to turn on the appliance @. The
power indicator light turns on.

After about 45 seconds, steam will start being dispensed
from the steamer head.

Place the garment on the special hooks of the steamer
holder.

Use the steamer head by only making vertical
movements, from bottom to top and vice versa
@.

Do not keep the steamer head in horizontal
position or upside-down, with the nozzles
facing downwards. Danger of hot water leaking
from the nozzles.

When placing the steamer head on the holder,
keep the nozzles facing away from the body @.
Danger of burns.

During use, the steam hose and the steamer
head might reach high temperatures. This is
perfectly normal. Pay attention and avoid any
contact with body parts.



* Do not use the appliance on fabrics held by
other people.

Important

e When first used, the iron may give out a little smoke: this
transitory effect is perfectly normal and will disappear very
soon.

Filling the tank during use

* Always check the water level in the tank while

ironing.

Press the power button @ to turn off the appliance.

Unplug the appliance from the mains socket.

Remove the tank @.

Fill the tank directly from beneath the tap with cool tap water

0.

* NEVER exceed the MAX level when filling the
tank.

6 Place the tank back in.
7 Plug the appliance into the mains socket. Turn on the
appliance again.

oA~ N =

Using the accessories

* Before installing or removing accessories, turn
off the appliance. Wait for the appliance to cool
down.

Folding hanger

1 Tilt and insert the folding hanger hooks into the appropriate
holes on the steamer holder @®.

2 Lift the vertical rods of the hanger until the horizontal rods
are aligned.

3 Lock one horizontal rod inside the other using the specific

hook @.

Using the pant press and brush accessory

e This accessory can be used as a lint brush, but also to make

hems and creases on trousers.

Install the accessory on the steamer head @.

2 To make hems and creases, press the lever of the accessory
and place the edge of the trousers inside.

3 Release the lever and, when steam is being distributed,
slowly pull the dispenser to iron the cloth @

—_

Using the glove

e This accessory allows you to keep a hand behind the
garment that is being ironed, to keep it taut without getting
burned.

After using the appliance

1 Press the power button @ to turn off the appliance.

2 Unplug the appliance from the mains socket.

3 Empty the water tank completely so as to prevent water from
stagnating, which may form lime deposits {®.

Important

Wait for the appliance to cool down (at least 30 minutes).
Wind the power cord into the cable compartment @.
Remove the steam hose.

Close the telescopic rod.

Take the appliance over a sink, in horizontal position.
Unscrew the boiler cap and completely empty the boiler @.

O N O O e
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9 Screw the cap again.
10 Store the appliance in a dry place and out of the reach of
children.

Cleaning and maintenance

e Before cleaning or maintenance operations,
always unplug the appliance. Wait for the
appliance to cool down (at least 30 minutes).

Cleaning the appliance

e (lean plastic parts using a damp, non-abrasive cloth and dry
them with a dry cloth.

* Never use abrasive products to clean the
appliance.

Cleaning the tank

e To clean the tank, fill it with fresh water, rinse and drain.
* Do not pour vinegar, descaling products or
other scented substances into the tank.
Otherwise, the warranty may be revoked.

Cleaning the silicone nozzle

e The silicone nozzle is located in the tank seat. Its function is
to let water pass from the tank to the boiler.

e QOver time, limescale residues may form, thus obstructing the
passage of water.

1 Remove the tank.

2 Remove the silicone nozzle and free the hole from any
residue of limescale @.

Emptying and cleaning the boiler
internally

* This operation shall be only carried out after
the appliance has completely cooled down.

* Do not pour vinegar, descaling products or
other scented substances into the boiler.
Otherwise, the warranty may be revoked.

Important
e Remove the tank @ and empty it completely before
emptying the boiler.
Take the appliance over a sink, in horizontal position.
Unscrew the boiler cap and completely empty the boiler .
Screw the cap again.
Pour a cup of tap water into the boiler through the steam
hose fitting o ®.

5 Shake the appliance well, then empty it again from all water

M ND =

6 Repeat this operation until the water coming out of the boiler
is clean and clear.

Important

e Clean the boiler at least every two months, so as to eliminate
any residue of lime that could jeopardize proper operation of
the appliance.

e The warranty does not cover any damage caused by
clogging due to lime.



Service and customer care

If you experience any problems with the operation of

your appliance, before requesting assistance visit www.
kenwoodworld.com.

Please note that your product is covered by a warranty,
which complies with all legal provisions concerning any
existing warranty and consumer rights in the country where
the product was purchased.

If your Kenwood product malfunctions or you find any
defects, please send it or bring it to an authorised
KENWOOD Service Centre. To find up-to-date details of your
nearest authorised KENWOOD Service centre, visit www.
kenwoodworld.com or the website specific to your Country.
Made in China.

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT
DISPOSAL OF THE PRODUCT IN ACCORDANCE
WITH THE EUROPEAN DIRECTIVE ON WASTE
ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT
(WEEE)

At the end of its working life, the product shall not be
disposed of as urban waste.

It shall be taken to a special local authority differentiated
waste collection centre or to a dealer providing this service.
Disposing of a household appliance separately avoids
possible negative consequences for the environment and
health deriving from inappropriate disposal and enables the
constituent materials to be recovered to obtain significant
savings in energy and resources. As a reminder of the need
to dispose of household appliances separately, the product is
marked with a crossed-out wheeled dustbin.
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Francais

Veuillez vous référer a la premiére page, ou vous trouverez les illustrations

A propos du manuel

Cet appareil a été réalisé en conformité avec les Normes européennes spécifiques en vigueur, afin de protéger |'utilisateur autant que
possible contre les dangers potentiels. Méme si vous connaissez ce type d'appareil, lisez attentivement ce manuel avant I'utilisation.
N’utilisez I'appareil que pour ce qu'il a été congu, afin de prévenir les accidents et les dommages. Gardez ce livret a portée de main
pour les futures consultations. Si vous décidez de donner cet appareil a d'autres personnes, n'oubliez pas d'inclure également ces
instructions.

Les instructions sont disponibles sur le site Web du fabricant.

Utilisation prévue

L'appareil est congu pour repasser et raviver les tissus. Il est également possible d'enlever les plis des vétements délicats ou difficiles
a repasser.
L'appareil a été congu pour un usage domestique uniquement et ne doit pas étre utilisé a des fins commerciales ou industrielles.

Avertissement pour la sécurité
Lisez attentivement ces instructions.

L"appareil a été concu pour un usage domestique uniquement et ne doit
pas étre utilisé a des fins commerciales ou industrielles.

Toute autre utilisation de I'appareil n'est pas prévue par le Fabricant, qui
n'accepte aucune responsabilité pour les dommages de toute nature
causeés par une mauvaise utilisation de I'appareil. Toute mauvaise utilisation
de I'appareil entraine I'annulation de la garantie.

Le Fabricant décline toute responsabilité pour une utilisation erronée ou
pour des emplois autres que ceux prévus par ce manuel.

Il est conseillé de conserver les emballages d'origine car les dommages dus
a un emballage inapproprié lors de I'expédition a un Centre d'Assistance
agréeé ne sont pas couverts et on ne pourra pas bénéficier de I'assistance
gratuite.

[utilisation d'accessoires non recommandés ou non fournis par le fabricant
de l'appareil peut comporter des risques d'incendie, de choc électrique ou
de blessure.

Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus de 8 ans et par les
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou bien qui manquent d'expérience et de connaissances, a
condition d'étre accompagnés par un adulte responsable ou d'avoir recu et
compris les instructions concernant ['utilisation en sécurité de I'appareil et
les dangers découlant de son ['usage.

Conservez toujours l'appareil et le cordon d'alimentation hors de la portée
des enfants de moins de 8 ans.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Positionnez |'appareil de sorte que les enfants ne puissent pas toucher les
parties chaudes.

Les éléments de 'emballage ne doivent pas étre laissés a la portée des
enfants car ils représentent une source de danger.

Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par les enfants, a
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moins qu’ils aient plus de 8 ans et soient surveillés par un adulte.
Empéchez les enfants de saisir le tuyau de vapeur ou le cordon
d'alimentation lorsque |'appareil est en marche.

Lorsqu’on décide de jeter cet apparelil, il est recommandé de couper le cable
d’alimentation pour le mettre hors fonction. Il est également recommandeé de
protéger les parties susceptibles de constituer un danger, spécialement pour
les enfants qui pourraient se servir de I'appareil pour jouer.

Rangez I'appareil dans un endroit slr et hors de la portée des enfants.
Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que la tension indiquée sur la
plaquette corresponde effectivement a celle du réseau local.

L"utilisation de rallonges non approuvees par le fabricant peut provoquer
des dommages matériels et des blessures.

Branchez toujours I'appareil a une prise dotée de mise a la terre.

Ne trempez pas I'appareil dans I'eau ni dans tout autre liquide.

N'utilisez pas I'appareil avec les mains mouillées ou les pieds nus.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, par un Centre de Service ou par une personne de qualification
similaire afin d'éviter tout danger.

Ne branchez aucun autre appareil de haute puissance (radiateurs
électriques, fers a repasser, radiateurs, etc) sur la méme prise de courant.
Danger de surcharge électrique.

Remplissez le réservoir d'eau avant de démarrer |'appareil.

e Allumez 'appareil uniguement lorsqu’il est en position de travail.

L"appareil doit étre utilisé et posé sur une surface stable et horizontale. Ne
placez pas I'appareil sur des tables ou des surfaces inclinées : risque de
chute !

Ne déplacez pas |'appareil en tirant sur le tuyau de vapeur.

Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu’il est branché.

Si vous devez partir, méme pour une courte période, placez toujours la
téte vapeur sur le support spécifique. Eteignez I'appareil et débranchez le
cordon d'alimentation de la prise électrique.

L'appareil ne doit pas étre utilisé s'il est tombé, s'il y a des signes visibles
de dommages ou de fuites d'eau. N'utilisez pas I'appareil si le cordon
d'alimentation ou la prise sont endommagés, ou que I'appareil est
défectueux. Pour éviter tout accident, toutes les réparations, y compris

le remplacement du cordon d'alimentation, doivent exclusivement étre
effectuées dans un Centre de Service Agréé ou par du personnel qualifié.
N'essayez jamais de repasser des vétements lorsqu'ils sont portés.
Evitez tout contact avec les parties métalliques de I'appareil, avec I'eau
chaude ou la vapeur pendant le fonctionnement et pendant plusieurs
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minutes apres l'arrét de I'appareil, car cela pourrait provoquer des brdlures.
Ne laissez pas le tuyau de vapeur sur le sol ou enroulé lorsque I'appareil est
en marche ou juste apres I'avoir éteint.

Ne démontez pas le tuyau de vapeur pendant le repassage. Risque de fuite
d'eau chaude.

Les caractéristiques de fabrication de I'appareil, couvertes par cette
publication, ne protegent pas I'utilisateur d'un éventuel contact avec le
tuyau de vapeur ou la téte vapeur pendant I'utilisation de I'appareil ou
pendant plusieurs minutes apres son arrét.

Faites tres attention lors de la livraison de vapeur. Danger de brQlures.

Ne dirigez pas la téte vapeur vers des parties du corps ou des animaux
domestiques.

Pendant le repassage, placez toujours la téte vapeur sur le support en
gardant les buses orientées loin de la position du cintre.

Apres avoir éteint et débranché I'appareil, laissez-le reposer par terre.

Ne dirigez jamais le jet de vapeur vers des personnes, des animaux, des
plantes ou des équipements contenant des pieces électriques (par exemple
a l'intérieur de fours).

Pour déplacer I'appareil, saisissez la tige télescopique. Ne tirez pas sur le
tuyau de vapeur pour déplacer I'appareil. Si les roues se bloquent, éteignez
I'appareil et videz le réservoir d'eau. Inclinez I'appareil pour vérifier les roues.
Ne soulevez pas I'appareil en saisissant la tige télescopique ou le tuyau de
vapeur.

Déroulez toujours le cordon d'alimentation avant |'utilisation.

L'utilisation de I'appareil sans eau dans la chaudiere peut endommager la
pompe. Veérifiez régulierement le niveau d'eau dans le réservoirr.

N'utilisez pas d'eau gazeuse. Si votre approvisionnement en eau est tres
calcaire, nous vous suggerons d'utiliser a la place de I'eau déminéralisée.
Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher I'appareil.

Apres avoir débrancheé I'appareil et refroidi toutes ses pieces, I'appareil ne doit
étre nettoyé qu'avec un chiffon non abrasif et Iégerement humide. N’utilisez
jamais de solvants, car ils peuvent endommager les parties en plastique.
Nettoyez la chaudiere au moins tous les deux mois, afin d'éliminer tout
résidu de calcaire qui pourrait compromettre le bon fonctionnement de
I'appareil.

Ne versez pas de vinaigre, de produits de détartrage ou d'autres substances
parfumées dans le réservoir. Sinon, la garantie peut étre révoquee.

Avant de ranger |'appareil, éteignez-le en appuyant sur le bouton de
marche. Débranchez toujours le cordon d’alimentation de la prise
électrique. Attendez que l'appareil refroidisse (au moins 30 minutes). Videz
completement le réservorr.
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e Ne laissez pas |'appareil expose aux agents atmosphériques (pluie, soleil,

etc).

e Conservez ces instructions.

Description de I'appareil

@ Téte vapeur

® Support de la téte vapeur

@ Crochets pour vétements

@ Poignée

® Tige télescopique

® Tuyau de vapeur

@ Raccord pour tige

Raccord pour tuyau de vapeur
© Réservoir d'eau

Unité de base avec chaudiére
@ Cordon d'alimentation

@ Roues avant réglables

@3 Bouton de marche avec voyant
Compartiment pour cable

@ Bouchon de la chaudiere
Bouchon du réservoir

@ Cintre pliable

Accessoire avec brosse et pour les plis des pantalons

Gant

Conseils d’utilisation

Cet appareil n'est pas congu pour remplacer un fer a
repasser.

Avant de commencer a utiliser I'appareil, vérifiez les
indications sur I'étiquette du tissu. Si vous ne connaissez
pas la composition de I'article a repasser, choisissez une

partie de I'article qui ne sera pas visible. Faites un test sur ce

point.

N'utilisez pas I'appareil sur des tissus en soie ou en velours.
Certains vétements sont mieux repassés a l'envers ou de
bas en haut.

Si I'appareil est placé en bas, prés du sol, il est nécessaire

de soulever la téte vapeur de temps en temps pour laisser la

condensation retourner dans la chaudiere.

Un bruit de gargouillement se produira si les buses
commencent a se boucher.

Les vétements plus durs et plus épais nécessitent plus d'un
passage de la téte du défroisseur.

Mode d’emploi

Assemblage

A ON =
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Retirez toutes les étiquettes et protections
du support de la téte vapeur avant d'utiliser
I'appareil pour la premiére fois.

Retirez les composants de la boite.

Placez I'appareil sur une surface horizontale et stable.
Déployez complétement la tige & @

Insérez la tige dans le raccord spécifique @ sur I'unité de
base.

Pour verrouiller la tige, vissez le raccord @ en suivant le
sens indiqué par la fleche (3}

Installez le support de la téte vapeur @ sur la partie
supérieure de la tige.

Insérez le tuyau de vapeur dans le raccord sur I'unité de
base.

Pour verrouiller le tuyau de vapeur, vissez le raccord @ en
suivant le sens indiqué par la fleche (4}

Placez la téte vapeur sur le support @

10 Vérifiez que le bouchon de la chaudigre @ est fermé @

Remplissage du réservoir avant
I'utilisation

Assurez-vous que l'appareil est débranché de
I'alimentation électrique avant de remplir le
réservoir d'eau.

Le produit fonctionne avec de I'eau du robinet normale. Si
I'eau est particulierement calcaire (dureté supérieure a 20°F),
utilisez un mélange composé de 50% d'eau du robinet et
50% d'eau déminéralisée.

Important

N'utilisez jamais d'eau pure déminéralisée.

Ne dépassez JAMAIS le niveau MAX lors du remplissage du
réservoir.

Pour éviter d'endommager la pompe, ne faites
jamais fonctionner I'appareil sans eau dans le
réservoir.

N'ajoutez aucun additif ou substance chimique
(comme, par exemple, des amidons, des
agents d'encollage, des parfums ou toute
autre substance). Sinon, la garantie peut étre
révoquée.

Déroulez completement le cordon d'alimentation avant de
brancher I'appareil.

Retirez le réservoir @.

Retournez le réservoir et retirez le bouchon 0
Remplissez le réservoir directement sous le robinet avec de
|'eau froide @

Remettez le réservoir en place, en faisant attention a faire



correspondre la valve du réservoir avec la goupille dans le
siege de |'appareil @ Appuyez a fond jusqu'a ce que le
réservoir soit complétement inséreé.

Démarrage et premiere utilisation de
I'appareil

1
2

Branchez I'appareil sur la prise électrique.

Appuyez sur le bouton de marche @3 pour allumer I'appareil.
Le voyant de marche s'allume 0

Apres environ 45 secondes, la vapeur commencera a étre
distribuée de la téte vapeur.

Placez le vétement sur les crochets spéciaux du support de
la téte vapeur.

Utilisez la téte vapeur uniquement avec des
mouvements verticaux de bas en haut et vice
versa @B.

Ne gardez pas la téte vapeur en position
horizontale ou a l'envers, avec les buses
orientées vers le bas. Risque de fuite d'eau
chaude des buses.

Lorsque vous placez la téte vapeur sur le
support, maintenez les buses orientées loin du
corps @ Danger de brilures.

Pendant l'utilisation, le tuyau de vapeur et la
téte vapeur peuvent atteindre des températures
élevées. Cela est parfaitement normal. Faites
attention et évitez tout contact avec les parties
du corps.

N'utilisez pas I'appareil sur des tissus détenus
par d'autres personnes.

Important

Lors de sa premiere utilisation, le fer peut dégager un peu
de fumée : cet effet transitoire est parfaitement normal et
disparaitra rapidement.

Remplissage du réservoir pendant
I'utilisation

Vérifiez toujours le niveau d'eau dans le
réservoir pendant le repassage.

Appuyez sur le bouton de marche @ pour éteindre
I'appareil.

Débranchez la fiche de la prise de courant.

Retirez le réservoir @.

Remplissez le réservoir directement sous le robinet avec de
I'eau froide @.

Ne dépassez JAMAIS le niveau MAX lors du
remplissage du réservoir.

Remettez le réservoir en place.
Branchez I'appareil sur la prise électrique. Rallumez
I'appareil.

Utilisation des accessoires

Avant d'installer ou de retirer des accessoires,
éteignez l'appareil. Attendez que P’appareil
refroidisse.
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Cintre pliable

Inclinez et insérez les crochets du cintre pliable dans les
trous appropriés sur le support de la téte vapeur @
Soulevez les tiges verticales du cintre jusqu'a ce que les
tiges horizontales soient alignées.

Verrouillez une tige horizontale a I'intérieur de I'autre a I'aide
du crochet spécifique @

Utilisation de I’accessoire pour les plis des
pantalons et de la brosse

Cet accessoire peut s’utiliser comme brosse anti-peluches,

ainsi que pour faire les ourlets et les plis des pantalons.

Accrocher |'accessoire a la téte vapeur @

Pour I'utiliser pour les ourlets et les plis, appuyez sur le levier

de l'accessoire et insérez le bord du pantalon.

Relachez le levier et, lorsque la vapeur est produite, tirez

lentement la téte vapeur pour repasser le tissu @

Utilisation du gant
Cet accessoire vous permet de garder votre main derriere
I'article a repasser, pour le maintenir tendu sans vous brdler.

Apres avoir utilisé I'appareil

1
2
3

&)

9

Appuyez sur le bouton de marche ® pour éteindre I'appareil.
Débranchez la fiche de la prise de courant.

Videz completement le réservoir d'eau pour éviter que I'eau
ne stagne, ce qui peut former des dépbts de calcaire @

Important

Attendez que I'appareil refroidisse (au moins 30 minutes).
Enroulez le cordon d'alimentation dans le compartiment pour
cables @.

Retirez le tuyau de vapeur.

Fermez la tige télescopique.

Placez I'appareil au-dessus d'un évier, en position
horizontale.

Dévissez le bouchon de la chaudiere et videz completement la
chaudiere @.

Revissez le bouchon.

10 Rangez I'appareil dans un endroit seche et hors de la portée

des enfants.

Nettoyage et entretien

Avant les opérations de nettoyage ou
d'entretien, débranchez toujours I'appareil.
Attendez que l'appareil refroidisse (au moins 30
minutes).

Nettoyage de I'appareil

Nettoyez les parties en plastique avec un linge humide non
abrasif et séchez-les avec un linge sec.

N'utilisez jamais de produits abrasifs pour
nettoyer I'appareil.

Nettoyage du réservoir

Pour nettoyer le réservoir, remplissez-le d'eau fraiche, rincez
et videz.

Ne versez pas de vinaigre, de produits de
détartrage ou d'autres substances parfumées
dans le réservoir. Sinon, la garantie peut étre
révoquée.



Nettoyage de la buse en silicone

La buse en silicone est située dans le siege du réservair.

Sa fonction est de laisser passer I'eau du réservoir a la
chaudiere.

Au fil du temps, des résidus de calcaire peuvent se former,
obstruant ainsi le passage de I'eau.

Retirez le réservoir.

Retirez la buse en silicone et libérez le trou de tout résidu de
calcaire m

Vidange et nettoyage de la chaudiere a
I'intérieur

Cette opération ne doit étre effectuée qu'aprés
le refroidissement complet de I'appareil.

Ne versez pas de vinaigre, de produits de
détartrage ou d'autres substances parfumées
dans la chaudiére. Sinon, la garantie peut étre
révoquée.

Important

Retirez le réservoir @ et videz-le complétement avant de
vider la chaudiere.

Placez I'appareil au-dessus d'un évier, en position
horizontale.

Dévissez le bouchon de la chaudiére et videz completement
la chaudiere @

Revissez le bouchon.

Versez une tasse d'eau du robinet dans la chaudiere par le
raccord du tuyau de vapeur @ @

Agitez bien I'appareil, puis videz-le a nouveau de toute I'eau

Répétez cette opération jusqu'a ce que I'eau sortant de la
chaudiere soit propre et claire.

Important

Nettoyez la chaudiere au moins tous les deux mois, afin
d'éliminer tout résidu de calcaire qui pourrait compromettre
le bon fonctionnement de I'appareil.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par le
colmatage dd au calcaire.
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Service apres-vente

Si vous rencontrez des problemes lors de I'utilisation de
votre appareil, consultez la page www.kenwoodworld.com
avant de contacter le service apres-vente.

N’oubliez pas que votre appareil est couvert par une
garantie, qui respecte toutes les dispositions légales
concernant les garanties existantes et les droits du
consommateur dans le Pays ol vous avez acheté le produit.
Si votre appareil Kenwood fonctionne mal ou si vous trouvez
un quelconque défaut, veuillez 'envoyer ou I'apporter a

un centre de réparation KENWOOD autorisé. Pour trouver
des informations actualisées sur votre centre de réparation
KENWOOD le plus proche, veuillez consultez www.
kenwoodworld.com ou le site internet spécifique a votre
Pays.

Fabriqué en Chine.

AVERTISSEMENTS POUR L’ELIMINATION
CORRECTE DU PRODUIT CONFORMEMENT
AUX TERMES DE LA DIRECTIVE EUROPEENNE
RELATIVE AUX DECHETS D’EQUIPEMENTS
ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES (DEEE)

Au terme de son utilisation, le produit ne doit pas étre éliminé
comme un déchet urbain.

Le produit doit étre remis a I'un des centres de collecte
sélective prévus par I'administration communale ou aupres
des revendeurs assurant ce service.

Eliminer séparément un appareil électroménager permet
d’éviter les retombées négatives pour I'environnement et

la santé dérivant d’une élimination incorrecte, et permet de
récupérer les matériaux qui le composent dans le but d’'une
économie importante en termes d’énergie et de ressources.
Pour rappeler I'obligation d’éliminer séparément les appareils
électroménagers, le produit porte le symbole d’un caisson a
ordures barré.



Tirkge
Resimli gosterimler icin liitfen kullanim kilavuzunun ilk sayfasini aginiz

Kullanim kilavuzu hakkinda

L]

Bu cihaz, kullanicilari olasi tehlikelere kargi mimkin oldugunca korumak amaciyla, yUrirlikteki Avrupa standartlarina uygun sekilde
Uretilmigstir. Bu tUr cihazlara asina olsaniz dahi, cihazi kullanmadan dnce kullanma kilavuzunu dikkatle okuyunuz. Kaza ve hasarlari
onlemek igin, bu cihazi amacinin diginda kullanmayiniz. Bu kullanim kilavuzuna basvurabilmek i¢in her zaman ulagabileceginiz bir
yerde saklayiniz. Cihazi baskasina devretmeniz durumunda, kullanim kilavuzunu da dahil etmeyi unutmayiniz.

Kullanim kilavuzunu, Ureticinin internet sitesinde bulabilirsiniz.

Kullanim amaci

Bu cihaz, kumaslari Gttlemek ve canlandirmak icin kullaniimak Uzere tasarlanmistir. Bu cihaz, hassas ya da Utllenmesi zor giysilerin
de kingikliklarini gidermek icin kullanilabilir.
Bu cihaz sadece ev kullanimi igin tasarlanmis olup endUstriyel veya profesyonel amaglar igin kullanimamasi gerekmektedir.

Guvenlik uyarilar
Bu talimatlan dikkatle okuyunuz.

Bu cihaz sadece ev kullanmi icin tasarlanmis olup endustriyel veya
profesyonel amaglar icin kullaniimamasi gerekmektedir.

Uretici firma, belirtilenin disindaki her tirli kullanimi amacinin disinda
kullanim olarak kabul edip, bunun sonucunda olusabilecek hasarlara ait
herhangi bir sorumluluk kabul etmemektedir. Cihazin, amacinin disinda
kullaniimasi halinde garanti iptal olur.

Bu kilavuzda ongorulen kullanim bicimleri haricinde veya hatall kullanimdan
dolay ortaya cikabilecek olumsuzluklardan dolayr asla sorumluluk kabul
edilmez.

Ucretsiz mUsteri hizmetlerimiz, Griinlin yetkili servise génderilmesi
sirasinda dogru sekilde paketlenmemesinden dolay! olusan hasarlari
kapsamadigindan, Urtnun orijinal ambalajini saklamanizi tavsiye ederiz.
Uretici tarafindan temin edilmeyen veya tavsiye ediimeyen aksesuarlarin
kullanimi, yangin, elektrik carpmasi veya yaralanmalara neden olabilir.

Bu cihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar, yetersiz fiziksel, algisal veya zihinsel
beceriye sahip ya da gerekli tecrube ya da bilgiden yoksun kisiler tarafindan,
ancak sorumlu bir kisinin gézetimi altinda veya cihazin kullanimi ile ilgili
talimatlar ve mevcut tehlikeler hakkinda bilgilendiriimis olmalar kosulu ile
kullanilabilir.

Cihazi ve elektrik kablosunu daima 8 yasin altindaki cocuklarin
erisemeyeceqi yerde saklayiniz.

Cocuklar cihaz ile ya da cihazin parcalari ile oyun oynamamalidir.

Cihazi, cocuklarin cihazin sicak yUzeylerine ulasamayacaklar bir yere
yerlestiriniz.

¢ Tehlikeli olabilecekleri icin ambalaj parcalarini gocuklardan uzak tutunuz.

Kullanicr tarafindan gercgeklestirilecek temizlik ve bakim islemleri en az

8 yasinda olmadikca ve gozetim altinda olmadik¢a ¢ocuklar tarafindan
gerceklestirilmemelidir.

Cihaz calisirken ¢ocuklarin buhar hortumu ya da elektrik kablosunu elleriyle
tutmalarina izin vermeyiniz.
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Cihaz ¢6pe atilacaksa, baglanti kablosunu kesmek suretiyle cihazi
kullanilamaz hale getirmenizi oneririz. Ayrica, dzellikle cocuklarin cihazla
oynamalari halinde cocuklar icin tehlike arz edebilecek cihaz parcalarin
zararsiz hale getirmenizi Oneririz.

e Cihazi cocuklarin ulasamayacagi, gtvenli bir yerde muhafaza ediniz.

Cihazin fisini prize takmadan énce, Uzerinde bulunan etikette belirtilen voltaj
degerinin, bulundugunuz yerdeki sebeke degeri ile ayni oldugunu kontrol
ediniz.

Uretici tarafindan kullanimina izin verimeyen uzatma kablolarinin kullanimasi
hasarlara ve kazalara yol acabilir.

Cihazi daima toprak hatti bulunan prizlere baglayiniz.

Cihazi asla suya veya baska bir siviya daldirmayiniz.

Cihazi elleriniz 1slakken ya da yalin ayak kullanmayiniz.

Elektrik kablosu arizall ise, degistiriimelidir. Her tlr riski dnlemek icin boyle
bir durumda cihazi Ureticiye, musteri hizmetlerine veya uzman bir elektrikgiye
gotlrundz.

Ayni elektrik prizine yUksek guc tuketen baska cihazlar (elektrikli isitici, Gtd,
radyator, vb.) baglamayiniz. Asir yukleme tehlikesi meydana gelebilir.
Cihazinizi kullanmaya baslamadan 6nce, hazneyi su ile doldurunuz.

Cihazi sadece kullanilacagl konumuna getirdikten sonra calistiriniz.

e Cihazl kullanim ve saklanmasi esnasinda yatay, dizgun ve saglam bir

zeminden faydalaniniz. Cihazi masa ya da egimli ylzeylerin Uzerine
koymayiniz; aksi takdirde dusebilir!

Cihazi, buhar hortumundan cekerek tasimayiniz.

Elektrige bagll bir cihazi asla denetimsiz birakmayiniz.

Kisa bir sUre icin de olsa uzaklasmaniz gerektiginde, buhar baslgini daima
Ozel askisina yerlestiriniz. Cihazi kapatip fisini ¢cekiniz.

Cihaz yere dusurulmusse, gdzle gorulur hasar izleri varsa veya su
sizdiryorsa kullaniimamalidir. Elektrik kablosu veya fisi hasar gérmusse ya
da cihaz kusurlu ise cihazi kullanmayiniz. Elektrik kablosunun degistiriimesi
de dahil olmak Uzere tum tamir islemleri, her turlt kazayr dnlemek amaciyla
yalnizca Yetkili Teknik Servis veya gerekli vasiflara sahip personel tarafindan
yapiimalidir.

Asla Uzerinizdeki giysileri Utllemeye kalkismayiniz.

Yaniklara sebep olabileceginden, cihazi kullanirken ve cihazi kapattiktan
sonraki birka¢ dakika boyunca, cihazin metal ylzeyleri, sicak su ve buharla
temastan kacgininiz.

Cihaz calisirken ya da kapatildiktan hemen sonra buhar hortumunu yerde ya
da sarill sekilde birakmayiniz.

Utllleme sirasinda buhar hortumunu yerinden cikarmayiniz. Aksi takdirde
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kaynar su sizintisi meydana gelebilir.

Bu kullanim kilavuzunda aciklanan cihaz, kullaniciyl gerek cihazin kullanimi
sirasinda gerekse cihaz kapatildiktan sonraki sure boyunca buhar hortumu
ve buhar basligi ile olasi bir temasa karsi koruma saglayacak sekilde
tasarlanmamistir.

Buhar c¢ikisi sirasinda ¢ok dikkatli olunuz. Yanik tehlikesi.

Buhar basligini vicudunuza ve ev hayvanlarina dogru tutmayiniz.

Utlileme sirasinda buhar basligini daima askinin (izerine, delikleri askiya
doénuk olmayacak sekilde yerlestiriniz.

e Cihazi kapatip fisini ¢cektikten sonra yerde birakiniz.

Buhari asla insanlara, hayvanlara, bitkilere ya da elektrikli parcalar iceren
cihazlara (6rn. finnin i¢c kismina) dogru puskurtmeyiniz.

Cihaz tasimak icin teleskobik direkten tutunuz. Cihazi buhar hortumundan
cekerek tasimayiniz. Tekerleklerin kilittenmesi durumunda cihazi kapatip su
haznesini bosaltiniz. Cihazi egerek tekerleklerini kontrol ediniz.

e Cihaz teleskobik direk ya da buhar hortumundan tutarak kaldirmayiniz.
e Cihazi kullanmadan énce elektrik kablosunu daima aciniz.

Cihazin kazanda su yokken kullaniimasi halinde pompasi zarar gorebilir.
Haznedeki su seviyesini duzenli olarak kontrol ediniz.

(karbondioksit katkill) soda kullanmayiniz. Cok yuksek seviyede kireg ihtiva
eden sular yerine mineralsiz su kullaniniz.

e Elektrik prizinden fisi ¢ikartirken asla kablodan gekmeyiniz.

Elektrik besleme kablo fisini prizden cikardiktan ve tum parcalarin
sogumasini bekledikten sonra, cihaz; sadece su ile nemlendirilmis asindiric
olmayan bir bez ile temizlenmelidir. Plastik aksamlara zarar verebilecek
¢dzUculeri asla kullanmayiniz.

Cihazin duzgun calismasini engelleyebilecek kireg tortularini gidermek
amaclyla, kazani en fazla iki ayda bir temizleyiniz.

Haznenin icine; sirke, kire¢c ¢dzucU veya koku icerici maddeler koymayiniz.
Aksi takdirde urtnun garantisi iptal olur.

Cihazi yerine kaldirmadan 6nce, agcma/kapama digmesine basarak
kapatma islemini gerceklestiriniz. Her zaman elektrik prizinden figini cekmeyi
ihmal etmeyiniz. Cihazin sogumasini bekleyiniz (en az 30 dakika). Hazneyi
tamamen bosaltiniz.

Cihazi (yagmur, glines vb. gibi) hava sartlarina maruz birakmayiniz.
Kullanma kilavuzunu itina ile saklayiniz.
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Cihazin tanimlamasi

@ Buhar basligs

@ Buhar basligi askisi

® Giysi askilari

@ Tutma sap!

® Teleskobik direk

® Buhar hortumu

@ Direk baglanti elemani

Buhar hortumu baglanti elemant
® Su haznesi

Taban Unitesi ve kazan

@ Elekrik kablosu

(2 Ayarlanabilir 6n tekerlekler

(3 Gosterge lambali agma kapama digmesi
@ Kablo toplama yuvasi

@ Kazan kapagdi

Su haznesi kapagi

@ Katlama aparati

Pantolon Gtlleme aparati

Eldiven

Oneriler

e Bu cihaz, normal bir GttinUn yerini tutmasi amaciyla
tasarlanmamigtir.

e Cihazi kullanmaya baglamadan énce, kumasin (zerindeki
talimatlari kontrol ediniz. Utlilenecek giysinin malzemesini
bilmiyorsaniz, gérinmeyecek bir bolgesini secip bu bdlge
Uzerinde deneme yapiniz.

e Cihazi ipek ya da kadife kumaslar tzerinde kullanmayiniz.

Bazi giysilerin tersten, bazi giysilerinse asagidan yukari dogru

daha iyi GtUlendigini unutmayiniz.
e Cihazin zemine yakin, algak bir konuma yerlestiriimesi
halinde, buhar bagliginin belirli araliklarla yukar kaldirilarak

yogunlasan suyun kazana geri génderiimesi gerekmektedir.

e Delikler tkanmaya basladiginda cihazda fokurdama sesi
duyulur.

gecmek gerekebilir.

Sert ve kalin giysilerin Gzerinden buhar baslidi ile birkag kez
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Kullanma talimatlari

Montaj

e Cihaz ilk kez kullanmadan énce buhar
bashgindaki tim etiket ve korumalan cikariniz.

Urlintin parcalarini kutudan gikariniz.

Cihazinizi saglam ve yatay bir zemin tzerine konumlandiriniz.

Diregi ® tamamen aciniz @.

Diregi, taban tnitesindeki baglanti elemanina @ yerlestiriniz.

Diregi sabitlemek igin baglanti elemanini @ ok yéniinde

skinz ©.

Buhar bagligi askisini @ borunun Ust tarafina yerlestiriniz.

Buhar hortumunu, taban Unitesindeki yerine yerlestiriniz.

8 Buhar hortumunu sabitlemek igin baglanti elemanini ok
yontinde sikiniz @.

9 Buhar basligini, askisinin Gzerine yerlestiriniz 0.

10 Kazan kapaginin @ kapali oldugunu kontrol ediniz @.

O~ NN =
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Kullanmadan 6nce hazneyi doldurunuz

* Hazneye su doldurmadan 6nce, cihazin figinin
cekilmis oldugunu kontrol ediniz.

e Bu Urlinde; normal musluk suyu kullanimi dngérdimustar. Su
cok ylksek seviyede kireg ihtiva ediyorsa (sertlik derecesi
20°F Uzeri) %50 musluk suyu ile %50 demineralize su
karigimi kullaniniz.

Onemli

e Asla demineralize saf su kullanmayiniz.

e Hazneyi ASLA MAX seviyesinden fazla doldurmayiniz.

e Pompanin zarar gormesini o6nlemek icin, cihazi
asla haznede su yokken calistirmayiniz.

e Hazneye herhangi bir katki maddesi veya
kimyasal maddeler (6rnegin kola, sertlestirici,
parfiim veya diger maddeler) ilave etmeyiniz.
Aksi takdirde iiriiniin garantisi iptal olur.

1 Cihazin figini takmadan 6nce, elektrik kablosunu tamamen
aginiz.

2 Su haznesini @ clkariniz.

3 Su haznesini ters gevirip kapagini aciniz @.

4 Hazneyi muslugun altina yerlestirerek soguk su ile doldurunuz
0.

5 Hazne Uzerinde bulunan valf ile cihazda buna karsilik gelecek
konumun dogru bir sekilde eslesmesini saglayarak @ hazneyi
yerine yerlestiriniz. lyice bastirarak hazneyi yerine oturtunuz.

Cihazin calistinimasi ve ilk kullanimi

1 Cihazin figini takiniz.

2 Cihazi galistirmak icin agma/kapama digmesine @ basiniz.
Calisma ikaz lambasi yanar @.

e Yaklasik 45 saniye sonra, buhar basligindan buhar ¢ikisi
gerceklesmeye baslar.

3 Utillenecek giysiyi, buhar baslig askisindaki giysi askilarina
yerlestiriniz.

e Buhar bashgini sadece asagidan yukarn ya da
yukaridan asag: dogru dikey hareketler yaparak
kullanimiz ®.

¢ Buhar bashgini delikleri agsagi doniik olacak
sekilde yatay konumda ya da ters tutmayiniz.
Deliklerden sicak su sizintisi meydana gelebilir.



Buhar bashginmi askisinin iizerine, delikleri size
déniik olmayacak sekilde yerlestiriniz @. Yanik
tehlikesi.

Cihazin kullanimi sirasinda buhar hortumu ve
buhar bashgi cok sicak olabilir. Bu son derece
normaldir. Dikkatli olunuz ve sicak yiizeylerle
temastan kacininiz.

Cihazi, baskalan tarafindan tutulan kumaslan
utilemek icin kullanmayiniz.

Onemli

Utdi ik kullanimi sirasinda bir miktar duman cikarabilir.
Bu durum son derece normal olup, kisa bir slire sonra
kaybolacaktir.

Kullanim esnasinda haznenin
doldurulmasi

A OON
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Utiilleme islemi esnasinda, hazne igerisinde
bulunan su seviyesini her zaman kontrol ediniz.

Cihazi kapatmak icin agma/kapama diigmesine @ basiniz.
Cihazin figini gekiniz.

Su haznesini @ gikariniz.

Hazneyi muslugun altina yerlestirerek soguk su ile doldurunuz
0.

Hazneyi ASLA MAX seviyesinden fazla
doldurmayiniz.

Hazneyi tekrar yerine takiniz.
Cihazin figini takiniz. Cihazi tekrar galistiriniz.

Aksesuarlarn kullanimi

Cihaza aksesuar takip cikarmadan dénce cihaz
kapatiniz. Cihazin sogumasini bekleyiniz.

Katlama aparati

Katlama aparatinin askilarini egik tutarak, buhar baslgi
askisindaki deliklere yerlestiriniz @®.

Askinin dikey ¢ubuklarini yukari kaldirarak yatay cubuklar
ayni hizaya getiriniz.

Yatay ¢ubuklari birbirinin igine gegirip kanca araciliglyla
sabitleyiniz @.

Pantolon iitilleme aparatinin kullanimi

Bu aksesuar, elbise temizleme firgasi olarak ve pantolonlarda
kenar baskisi ve Utl gizgisi yapmak igin kullanilabilir.
Aksesuart buhar basligina takiniz @.

Kenar baskisi ve Utl ¢izgisi yapmak igin, aksesuarin
mandalina bastirarak pantolonun kenarini igine yerlestiriniz.
Mandali birakiniz ve buhar ¢ikisl yaparken baslidi yavasca
cekerek kumas! tileyiniz @.

Eldivenin kullanimi

Bu aksesuar, bir elinizi Gtdlediginiz giysinin arkasina koyarak,
elinizi yakmadan giysiyi gergin tutmanizi saglar.

Cihaz kullandiktan sonra

Cihazi kapatmak igin agma/kapama diigmesine @ basiniz.
Cihazin fisini ¢ekiniz.

Kalan su kireg birikimine neden olabileceginden dolayi, hazne
icerisinde bulunan suyu tamamen bosaltiniz @.
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Onemli
e Cihazin sogumasini bekleyiniz (en az 30 dakika).

4 Elektrik kablosunu kablo toplama yuvasinin @ icine
yerlestiriniz.

5 Buhar hortumunu gikariniz.

6 Teleskobik diredi kapatiniz.

7 Cihazi lavabonun Uzerine gotirlp yatay konumda tutunuz.

8 Kazanin kapagini agip kazani tamamen bosaltiniz (16}

9 Kapag tekrar kapatiniz.

10 Cihazi gocuklarin ulasamayacagi, kuru bir yerde muhafaza

ediniz.

Temizlik ve bakim

* Temizlik ya da bakim islemlerinden énce daima
cihazin figini ¢ekiniz. Cihazin sogumasini
bekleyiniz (en az 30 dakika).

Cihazin temizligi

e Plastik aksamlarini asindirici olmayan nemli bir bez ile
temizleyiniz ve kuru bez ile kurulayiniz.

e Cihazin temizligi icin asindirici iriinler
kullanmayiniz.

Su haznesinin temizligi

e Hazneyi temizlemek igin igini soguk suyla doldurup
calkaladiktan sonra bosaltiniz.

e Haznenin igine; sirke, kire¢ ¢oziicii veya koku
icerici maddeler koymayiniz. Aksi takdirde
uriiniin garantisi iptal olur.

Silikon ucun temizligi

e Silikon ug, hazne yuvasinin (izerinde yer almaktadir. Gorevi,
suyun hazneden kazana gegcisini saglamaktir.

e Zamanla olusan kire¢ tortulari, suyun gegisini engelleyebilir.

1 Su haznesini gikariniz.

2 Silikon ucu cikarip delikteki kireg tortularini temizleyiniz (17}

Kazan icinin bosaltimasi ve i¢ temizlik

* Bu islem sadece cihaz tamamen soguduktan
sonra yapilmahidir.

* Kazan igerisine sirke, kire¢ ¢oziicii veya koku
icerici maddeler koymayiniz. Aksi takdirde
driiniin garantisi iptal olur.

Onemli
e Kazani bosaltma islemine baslamadan énce hazneyi @
¢lkarip tamamen bosaltiniz.
Cihazi lavabonun Uzerine goétlrtp yatay konumda tutunuz.
Kazanin kapagini agip kazani tamamen bosaltiniz (16}
Kapagd tekrar kapatiniz.
Kazanin icine, buhar hortumu baglanti elemani @ araciigyla
bir bardak musluk suyu doldurunuz @.
5 Cihaz iyice galkalayip, ardindan igindeki suyun tamamini
bosaltiniz .
6 Bu iglemi, kazan igerisinden ¢ikan su temiz ve berrak olana
kadar tekrarlayiniz.

A OON =
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Onemli

Cihazin dizglin ¢alismasini engelleyebilecek kireg tortularini
gidermek amaciyla, kazani en fazla iki ayda bir temizleyiniz.
Kirecten dolayr meydana gelen tikanmalar garanti kapsami
dahilinde degildir.

Servis ve musteri hizmetleri

Cihazinizin galigmasi ile ilgili herhangi bir sorunla
karsilasmaniz halinde, misteri hizmetleri ile iletisim kurmadan
once lutfen www.kenwoodworld.com adresini ziyaret ediniz.
Urtintintiziin, satin alindigi tlkedeki meveut tim garanti ve
tUketici haklari ile ilgili yasal mevzuata uygun sekilde garanti
kapsaminda oldugunu unutmayiniz.

Kenwood marka UrinUntizin dizgin ¢alismamasi ya da
Urlinde herhangi bir kusur tespit etmeniz halinde GrinUnlzU
IGtfen herhangi bir yetkili KENWOOD Servisine génderiniz

ya da gotlrintz. Size en yakin yetkili KENWOOD Servisine
ait en guncel bilgiler igin lUtfen www.kenwoodworld.com
adresini ya da kendi Ulkenize 6zel web sitemizi ziyaret ediniz.
Gin’de Uretilmistir.

URUNUN, ATIK ELEKTRIKLi VE ELEKTRONIK
ESYALAR (AEEE) HAKKINDAKiI AVRUPA
YONETMELIGINE UYGUN BERTARAFI
HAKKINDA ONEMLI BILGILER

Urtintin kullanim &mr{intin sona ermesinden sonra, diger sehir
atiklar ile birlikte gope atimamasi gereklidir.

Bulunulan boélgedeki yetkili ayristirimis atik toplama merkezine
veya bu hizmeti saglayan bir sirkete géturdimelidir.

Ev aletlerinin ayn bir sekilde bertaraf ediimesi, hatali bertaraf
sonucu gevre ve saglik Uzerinde meydana gelebilecek

olasi olumsuz etkileri Onler ve kullanilan malzemelerin geri
kazanilarak 6nemli diizeyde eneriji ve kaynak tasarrufu elde
etmeyi sadlar. Ev aletlerinin ayr olarak bertaraf edilmesi
gerekKliligini hatirlatmak amaciyla Urindn Uzerine, Uzeri carpi ile
isaretlenmis ¢op kutusu resmi yerlestiriimistir.
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